

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL TIMIȘ**  
**CONSILIUL LOCAL MOȘNIȚA NOUĂ**

**PROCES VERBAL**

Încheiat azi 10.12.2015 în ședința extraordinară a Consiliului Local Moșnița Nouă.  
Din totalul de 15 consilieri locali sunt prezenți 14 consilieri locali, absentă fiind d-na Tămaș Mariana.

Președinte de ședință urmează d-nul Szollosi Iosif.

Se aprobă cu 13 voturi pentru.

Se supune la vot următoarea:

**ORDINE DE ZI**

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Moșnița Nouă pe anul 2015.

Se propune suplimentarea ordinii de zi cu 5 puncte și anume:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea completării listei de investiții cu obiectivul de investiție: „ Modernizare și dotare Cămine Culturale din localitățile Moșnița Veche, Urseni, și Albina comuna Moșnița Nouă, județul Timiș, „ .

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii contractului de lucrări nr.4.451/15.04.2014 și a contractului de finanțare până în data de 30.06.2016, includerea proiectului „, Extindere Școală Moșnița Veche,, , în lista de investiții aferentă anului 2016 și finanțarea din resurse proprii în valoare de 250.000 lei cvaloare aferentă lucrărilor executate și de contate după 31.12.2015.

3. Proiect de hotărâre privind atribuirea în folosință gratuită a unui spațiu ( camera 2 ) din clădirea cuprinsă în C.F. nr.401325, nr.cad. 401325-C1, situată în Moșnița Nouă la nr.73, Aociației de Dezvoltare Intercomunitară „ Pădurea Bistra,, , în vederea stabilirii sediului.

4. Proiect de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Moșnița Nouă.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea transformării postului de referent de grad profesional principal,clasa III , în referent de grad profesional superior, clasa III.

Se aprobă cu 14 voturi pentru.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea d zi.

Se prezintă proiectul de hotărâre de către d-nul Togerescu Dumitru.

Se supune la vot și se aprobă cu 14 voturi pentru.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi.

Se prezintă proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se aprobă cu 14 voturi pentru.

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi.

D-nul primar prezintă proiectul de hotărâre, susține că s-a primit adresă de la A.D.R. prin care se solicită prelungirea contractului de lucrări. constructorul își asumă obligația de a suporta contravaloarea cheltuielilor nedecontate dacă nu se obține finanțarea pentru toată investiția.

D-nul Bucu Florin susține că în proiect este prevăzut planșeu în așternută, dorește mai multe informații cu privire la prelungirea contractului, deoarece nu au avut timpul necesar studierii documentelor.

D-nul primar susține că în cazul în care nu se prelungște contractul vom pierde finanțarea și trebuie să restituim și banii pe care i-am primit până acum.

D-nul Bucur Florin dorește prezentarea unei sume clare de care este nevoie de la bugetul local și prezentarea unui deviz.

D-nul primar susține că lucrarea este de 600.000 lei + T.V.A. , dacă nu se prelungeste contractul pierdem finanțarea.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se respinge cu 7 voturi pentru și 7 abțineri a următorilor consilieri locali: Baltă Relu, Iscrulescu Cătălin, Kovacs Elisabeta, Lazea Lucian, Bucur Florin , Pop Valentin, Bronț Fabiola.

D-nul Bucur Florin susține că este de acord cu studierea contractului, a proiectului și se poate relua discuția într-o altă ședință.

D-na Șora Mihaela propune organizarea unei ședințe de îndată în 11.12.2015 la orele 13.00 pentru a adopta o hotărâre în acest sens, după studierea documentelor solicitate de către consiliu local.

Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi.

Se prezintă proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se aprobă cu 14 voturi pentru.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Iosif SZOLLOSI

ÎNTOCMIT,

